

巴彦淖尔市公安局举办“民法典大讲堂”专题讲座

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局举办“民法典大讲堂”专题讲座,邀请西北政法大学硕士研究生导师、侵权责任法研究所所长、陕西省法学研究会常务理事车辉进行专题授课。

授课中,车辉对民法典作了系统、全面地阐释和解读,并详细解读了民法典中涉及公安行政执法规范的法律条文,结合社会热

点和真实案例阐释了民法典与公安行政管理、行政执法工作的密切关系,就如何在公安工作中遵循和落实民法典精神提出了意见建议。

会议要求,全市公安机关要做学习贯彻民法典的表率,切实掌握精髓要义,加大对侵犯人格权、财产权、知识产权和破坏生态环境等违法犯罪的打击力度,切实保障人民

合法权益;要把民法典作为依法行政的重要标尺,以民法典的准则规范执法行为,切实做到严格规范公正文明执法,更好践行为民初心;把学习民法典作为当前和今后一个时期的重要任务,纳入全警实战大练兵和各类教育培训的重要内容,确保学深悟透、入脑入心。

(何蓉)

持续开展安全检查 预防道路事故发生

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队持续开展道路交通安全执法检查大行动,该旗市场监督管理局、综合执法大队、林海社区、平安社区参与了此次大检查。

此次检查采取定点分组检查的方式进行,重点查处摩托车、农用车“一盔一带”及违法驾驶,三轮车和机动车违法载人、无牌无证驾驶等行为。

检查中,执法人员仔细查看过往车辆的牌照、标识,驾驶人员的驾驶证、行驶证、保险卡等相关证件是否齐全,是否过期,做到违者必纠,纠者从严,并在执法过程中向驾乘人员宣传交通安全知识,增强群众安全出行意识,对无牌无证的驾驶人员给予现场宣传教育和按照《道路交通安全法》给予相应的处罚,力求在源头上预防和减少道路交通安全事故的发生,营造良好的道路交通安全氛围。

(高嵩)

“一盔一带”守护行动 营造文明交通氛围

城关讯 近日,乌兰察布市凉城县交警大队结合城区交通秩序存在的问题,思责思为、立说立改,以路口为阵地,以非机动车和行人为重点,积极推进路口精细化、重点常态化管理。

在集中整治行动中,该大队积极探索和转变路口秩序管理模式:一是认真研判勤务信息,对主要路口周边的学校上学、放学时间和医院、市场周边群众出行高峰时段进行分类研判,及时掌握规律,进一步优化勤务部署;二是在节假日或重点活动期间,带领文明交通志愿者加大对路口秩序的规范力度,配合做好“礼让斑马线”等宣传资料的发放工作,进一步营造文明交通“共建共享”的社会氛围。

(张利军)



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队加大危化品运输车辆管控工作,有效防止道路交通安全事故的发生。
李亮 李明哲 摄

组织清查保安全

乌兰察布讯 连日来,武警乌兰察布支队紧密结合当前任务,开展了“百日安全竞赛”活动,进一步推动部队安全发展,增强官兵创安保安意识。

在活动中,该支队采取教育授课、个人自查、组织清查、问卷调查、谈心交心等方式,对“安全责任落实、安全素质能力、安全制度坚持、安全隐患排查、安全设施建设”进

驾校校长以身试法

扎兰屯讯 入夏以来,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队强化警力部署,深入推进夜间交通管理工作,着力打击酒驾违法行为。近日,该大队民警查获一名特殊的酒驾人员。

当天,一辆小型机动车缓慢地驶入执勤交警视线,民警示意驾驶人停车接受检查。当汽车窗户玻璃摇下后,一股酒气扑面而来,民警当即用呼气式酒精检测仪对驾驶人进行酒精含量检测,结果显示64.2毫克/100

跟踪督导除隐患

行了全面细致地检查,对查找出的问题,制定整改措施。同时,坚持把落实各项制度作为出发点,严格规范一日生活秩序,从严控制人员外出和探亲休假,定期对外出人员情况进行跟踪督导,形成了“人人讲安全、人人保安全”的良好氛围,为实现部队安全发展奠定了坚实基础。

(郭成 刘禄)

再次酒驾被抓正着

毫升,属于饮酒后驾驶机动车。

经核查,该大队民警得知驾驶员张某某竟是当地一所驾校分校的校长,更令人惊讶的是,经进一步核查,这位驾校校长在2019年3月20日就曾因酒驾被交警大队给予行政处罚,而时隔一年多重新获得驾驶证后,却又因酒驾再次被查获。对于张某某以身试法的行为,民警对其进行了严厉的批评教育,并依法给予处罚。

(马思聪)

交通宣传进牧区 筑牢安全防火墙

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新巴尔虎左旗公安局交巡警大队组织民警深入辖区巴尔图林场,开展交通安全宣传进牧区活动。

活动中,民警通过口头讲解、发放宣传资料等方式,向牧区群众深入细致地讲解道

路交通安全法规,文明交通安全常识,并向广大群众宣传超速、超员、疲劳驾驶、酒后驾驶、三轮车违法载人、违法停车、闯红灯、驾驶摩托车不戴安全头盔、低速货车违法载人、无牌无证等交通违法行为的危害,警示教育牧区群众提高安全意识,出行时遵守交

通安全法规,注意交通安全,共同营造平安、和谐、文明的交通环境。

此次宣传活动,该大队共出动警力8人次,警车2台次,发放蒙语宣传单280余份,受到了广大牧民群众的赞扬。

(张凤斌)

学习教育常抓不懈 切实改进工作作风

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队六中队开展“周一思想”学习教育活动,并积极参与大队大练兵活动。

此次学习教育活动要求:一是要提高

政治站位,要认真深刻地认识“八项规定”必要性和重要性;二是要加强学习贯彻,对照材料,一条一条的梳理学习,要提纪在前、干净做人,使党的纪律转化为干警的日常习惯和自觉遵守;三是党员干部要

带头严格遵守,按照“八项规定”要求,切实改进工作作风、密切联系群众的要求落到实处,做到掷地有声、抓铁有痕,做“八项规定”的忠实践行者。

(闫浩)

“送清凉暖警心”活动 助力创城验收工作

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区巡特警大队全警下沉一线,奋力开展创城验收工作。

在创城验收工作中,全体巡逻民、辅警不辞辛苦地坚守在一线,该大队领导班子积极响应区局党委关于开展“送清凉、暖警心”系列活动的要求,深入巡逻一线,为全体基层民警送去慰问品,让广大基层一线民、辅警感受到组织的温暖、领导的关怀。

慰问过程中,该大队教导员刘云飞亲自将绿豆、矿泉水、饮料等慰问品分发到民警手中,并亲切嘱咐他们要注意防暑防蚊,坚持劳逸结合,有任何不适及时与带班领导做好沟通。既要坚持做好创城验收和巡逻工作,又要重视自身健康状况,始终用端正的态度、积极健康的心态,抵御酷暑炎热,做好本职工作。

全体巡逻民、辅警倍受鼓舞,纷纷表

示,将把大队领导班子的关怀和关爱转化为工作的动力,助力创城验收工作取得圆满成功。

(张建雄)

创建消防安全社区 群防群治人人参与

乌海讯 为提高全民消防安全素质,增强社会防范火灾能力,乌海市消防救援支队多措并举加强创建消防安全社区,努力形成部门主动作为、社区群防群治、居民人人参与的社会化消防工作新局面。

为了强化消防管理,乌海市政府下发文件要求清理被占用消防通道,同时,充分发挥各街道办事处、民政局、住建局等各监管部门职能,依托街道办事处、社区居委会,进一步健全社区消防工作组织机构、加强消防安全服务和日常监管。结合日常火灾隐患排查工作,发动居委会、社区微型消防站积极加入社区消防工作,对社区消防工作负责,并协调和组织开展社区消防宣传工作,形成了“政府主导、部门监管、社区负责、居民参与”的消防工作监管框架。

该支队结合社区防火工作特点和火灾发生规律,指导各辖区街道、社区消防网格员,持续、深入开展消防安全监督检查工作,坚持全面排查和高压整治并举,突出把社区“九小”场所、人员密集场所、公共聚集场所等作为消防监管重点,并针对社区消防安全布局和违章用火用电用油行为,督促业主、居民开展消防安全自查,以避免养患成灾;对查出火灾隐患重拳出击、铁腕整治,对不及时消除隐患可能严重威胁社区安全的,一律查封,确保社区消防安全。

该支队从各辖区社区消防工作现状出发,组织宣传大使、消防志愿者,走进生活小区大力开展消防安全宣传教育活动。通过在宣传栏、橱窗、张贴公益广告,组织火灾逃生演练等形式,大力宣传消防法规,普及消防常识,切实提高居民的消防安全意识和自救能力。

(乌海市消防救援支队)

培养党务干部能力 提升机关党建水平

呼伦贝尔讯 为进一步强化机关党建工作,培养各党支部书记党务工作能力,不断提升机关党建规范化建设水平,近日,呼伦贝尔市消防救援支队机关党委组织各党支部书记、副书记到海拉尔铁路运输检察院开展主题党日活动。

在海拉尔铁路运输检察院有关领导的带领下,全体人员参观了检察院党建工作办公室、党建工作资料室、党性教育基地、模拟法庭、审讯室、廉政教育基地等场所,听取了“知篇-勿忘峥嵘岁月”“诚篇-正风反腐无止境”“信篇-坚定理想信念”“行篇-践行党员先进性”四个篇章的详细介绍,接受了一场别开生面的学习教育和思想洗礼。

最后,全体人员参观了该院史馆,进一步了解了海拉尔铁路运输检察院的发展变革,并在视频教育中心观看了海拉尔铁路运输检察院整体工作专题片。

(李瑞光)

多种渠道广泛宣传 积极做好招录工作

通辽讯 为号召广大适龄青年积极投身于国家综合性消防救援事业,推动2020年消防救援队伍消防员招录工作的有序开展,连日来,通辽市消防救援支队通过多种渠道宣传消防员招录工作。

该支队及各大队印刷消防员招录宣传海报、宣传手册,在小区公告栏、车站、商场等人员密集场所进行张贴、分发,向群众详细介绍此次招录计划,做到有疑必答。在各重点单位、商圈、高层楼宇的LED显示屏高频率播放消防员招录视频,并制作宣传标语横幅在道路醒目处进行悬挂。同时,利用互联网,以微信、微博、抖音、今日头条等多个平台构成线上消防员招录宣传阵容,第一时间发布招录公告,通过文字、图片、视频的途径使群众更直观、更清晰地了解报名方式、报名时间等信息。

(郑文雅)

内蒙古消防救援总队提示:高层建筑着火后,切不可盲目跳楼。如果被困于三层以下,可沿排水管下滑或将床单结成绳索滑绳自救逃生,也可将室内床垫、被子等软物抛到楼下,从窗口跳至软物上逃生。

